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  رديف   سوالات  نمره
  گزينه درست را انتخاب كنيد.  ١
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ݕبراي تابع   -٣ = ١ − √٢ −   كدام صحيح است.   ݔ
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٢ ݔ −   ٧٥/٠  را بيابيد.  (١) ́݃݋ሖ݂ مقدار  موجود باشند،    ٣

ݕ براي تابع   ٣ = ߨ sin(−ݔ) +   ٧٥/٠  را مشخص كنيد.  max  ،minدوره تناوب ،   ١

  ١    ٥=( ٩- ٢cosx) Cosx                                                                             جواب معادله زير را بيابيد.     ٤ 

  حاصل حدهاي زير را بيابيد.  ٥
௫→గశالف)  

١
௦௜௡௫                 (ب௫→٥

٢ି√௫ି١
٢٥ି௫ج)                     ٢௫→ାஶ

(٢௫٢ା௫)(١ି௫)
௫٣ା٤௫٢  

  
٢  

(ݔ)݂اگر    ٦ = ١
௫     مقدار ،ሖ݂(٢)   .١  را بدست آوريد  

  داده شده را بدست آوريد.    مشتق توابع    ٧
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௫)(ݔ)݃ب)                                      ٥ = ٢
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    ادامه سوالات در صفحه بعد   



  ادامه سوالات
 را مشخص كنيد و نيز معين كنيد در كدام نقاط مشتق پذير نيست؟(ݔ)ሖ݂ضابطه تابع     (ݔ)݂در تابع     ٨

(ݔ)݂                                                                                                 = ൝ݔ٥ + ٤ ݔ < ٢ݔ٠ ٠ ≤ ݔ ≤ ݔ٣ + ٦ ݔ > ٣ 

 
 
١  

٩  
  

  مي شود.  از سطح زمين به طور عمودي پرتاب  جسمي
(ݐ)ℎ   ارتفاع اين جسم در هر لحظه از معادله  = ٢ݐ٥− +   بدست مي آيد.   ݐ٤٠

 [٣٬٤]الف)سرعت متوسط جسم در بازه زماني 
  .  ٥=tب) سرعت لحظه اي جسم در 
٣٥پ) لحظه اي كه سرعت جسم   ݉   مي باشد را بيابيد.   ⁄ݏ

  
٥/١  

ݕ تابع   ١٠ = ٣ݔ −   ١  در چه باز هايي اكيدا صعودي و در چه بازه هايي اكيدا نزولي است.   ݔ٣

ݕمقادير اكسترمم مطلق تابع    ١١ = ݔ٣ −   ١/٥  را بدست آوريد.   [٢٬١-]در بازه ي      ٣ݔ

متر نرده    ١٠٠مي خواهيم كنار رود خانه يك محوطه به شكل مثلث متساوي الساقين را نرده كشي كنيم اگر تنها هزينه   ١٢
 را در اختيار داشته باشيم در اينصورت بيشترين مساحت ممكن براي اين مثلث چقدر خواهد بود. 

  
١ 

  

  ٥/٠  شكل حاصل از دوران يك مثلث قائم الزاويه حول وتر آن چيست؟(رسم كنيد)   ١٣

٤خروج از مركز يك بيضي افقي    ١٤
  واحد مي باشد الف) بيضي را رسم كنيد.  ٦است قطر كوچك بيضي    (٤٬١)و مركز آن   ٥

  ب) طول قطر كانوني و فاصله كانوني را بيابيد.   ج) مختصات كانونها را مشخص كنيد. 
٥/١  

ݔوضعيت خط    ١٥ + ݕ = ٢ݔرا نسبت به دايره     ٣ + ٢ݕ − ݔ٢ − ٣ =   ٥/١  مشخص كنيد. ٠

مهره آبي   ٧مهره سبز و   ٥مهره آبي و ظرف دوم شامل   ٤مهره سبز و   ٦دو ظرف يكسان داريم كه ظرف اول شامل     ١٦
است، از ظرف اول به تصادف يك مهره انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار ميدهيم سپس يك مهره از ظرف دوم انتخاب 

  مي كنيم با چه احتمالي اين مهره سبز است.

٢  

  ٢٠  نمره موفق باشيد                                                       جمع   
 


